
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
29 березня 2016 р.                                             Київ                                                             № 172-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву компанії «NAP II Holdings 

B.V.» (м. Роттердам, Нідерланди) і товариства з обмеженою відповідальністю «Укрзернопром-

Деражня» (далі – ТОВ «Укрзернопром-Деражня») (с. Яблунівка, Деражнянський р-н, 

Хмельницька обл., Україна) на придбання компанією «NAP II Holdings B.V.» частки у 

статутному капіталі ТОВ «Укрзернопром-Деражня», 
 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні компанією «NAP II Holdings B.V.» частки у 

статутному капіталі ТОВ «Укрзернопром-Деражня», що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

 

ТОВ «Укрзернопром-Деражня» протягом 2014 року та 9 місяців 2015 року здійснювало 

реалізацію виробничих  та основних запасів і здавало в оренду рухоме та нерухоме майно 

виключно в межах суб’єктів господарювання, які пов’язані з ним відносинами контролю; 

ТОВ «Укрзернопром-Деражня» пов’язане відносинами контролю із: 

товариством з обмеженою відповідальністю «Сігнет Поділля» (с. Яблунівка, 

Деражнянський р-н, Хмельницька обл., Україна), яке здійснює діяльність з реалізації пшениці, 

сої та кукурудзи; 

компанією «Anteuse Limited» (м. Нікосія, Кіпр), з якою після здійснення концентрації 

зазначені відносини контролю будуть припинені; 

 

компанія «NAP II Holdings B.V.» здійснює діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання, які пов’язані з нею відносинами контролю; 

компанія «NAP II Holdings B.V.» разом із суб’єктами господарювання, які пов’язані з 

нею відносинами контролю, утворюють групу NCH. Група NCH здійснює інвестиційну 

діяльність в аграрний бізнес (земельні ділянки для фермерства, активи для здійснення 

аграрного бізнесу), нерухомість (офісні будівлі, склади, житлові та девелоперські проекти, 

торговельні центри, готелі та інше); 

на території України група NCH здійснює діяльність з вирощування та реалізації 

сільськогосподарських культур (сої, соняшнику, ріпаку, пшениці, кукурудзи, ячменю), 

борошна, мінеральних добрив; виробництва та реалізації цукру; надання послуг приймання, 

первинної обробки та зберігання зернових культур (у межах Вінницької, Миколаївської, 

Рівненської, Сумської,  Харківської та Хмельницької областей), банківських, фінансових, 

консультаційних та юридичних послуг; оброблення земельних ділянок власною технікою; 
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виробництва абразивних виробів; оренди сільськогосподарської техніки та нерухомості 

(нежитлових приміщень та земельних ділянок) у межах Горохівського району Волинської  

області, міст Києва і Ланівці Тернопільської області, Шаргородського району Вінницької 

області;  

контроль над групою NCH здійснюють фізичні особи – громадянин США та 

громадянин Австрійської Республіки; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл компанії «NAP II Holdings B.V.» (м. Роттердам, Нідерланди) на 

придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю 

«Укрзернопром-Деражня» (с. Яблунівка, Деражнянський р-н, Хмельницька обл., Україна, 

ідентифікаційний код 34543491), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління товариства. 

Концентрація може бути здійснена протягом 24 місяців. 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                           М. НІЖНІК 

 


